



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA**  
**UPRAVA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE**

KLASA: 910-01/14-01/00003  
URBROJ: 533-25-14-0002

Zagreb, 9. siječnja 2014.

**RAVNATELJIMA/-ICAMA OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA**

**- SVIMA -**

**Predmet: Obavijest školama o pokretanju Web portala "Europsko otvoreno obrazovanje",  
- dostavlja se**

Poštovani/-e ravnatelji/-ice,

ovim putem obavještavam Vas da je Europska komisija nedavno pokrenula novu inicijativu „Otvaranje obrazovanja“, koja definira Europsku agendu za poticanje visokokvalitetnog i inovativnog načina učenja i podučavanja putem digitalnih tehnologija, čiji je cilj iskorištavanje potencijala informacijsko-komunikacijskih tehnologija i otvorenih obrazovnih sadržaja za bolji pristup, kvalitetu, ravnopravnost, inovativnost i izvrsnost u obrazovanju i usavršavanju.

Republika Hrvatska prepoznaje nužnost stvaranja suvremenog i učinkovitog obrazovnog sustava koji na svim razinama uključuje obrazovanje za područje informacijske i komunikacijske tehnologije te obrazovanje posredstvom te tehnologije. Republika Hrvatska potiče provođenje strateških odrednica u području poticanja inovacija, širenja uporabe informacijskih i komunikacijskih tehnologija, prvenstveno usmjeravajući sve razvojne ciljeve prema osuvremenjivanju nastavnih planova i programa u osnovnim i srednjim školama, sustavnom podučavanju nastavnika za kompetentno izvođenje tih programa, opremanju obrazovnih institucija te digitalizaciji obrazovnih sadržaja.

Kao što Vam je poznato, Vlada Republike Hrvatske nedavno je predstavila Nacrt Strategije znanosti, obrazovanja i tehnologije u kojoj, između ostaloga, predviđa provedbu mjera za razvoj i širenje primjene e-učenja, poboljšanje ekspertnih sustava za poučavanje i druge suvremene metode poučavanja na način da će se formirati napredni digitalni otvoreni obrazovni sadržaji, alati i metode korištenja informacijsko-komunikacijske tehnologije te pomagala sa slobodnim pristupom u učenju i poučavanju. S obzirom na navedeno, naglašavam da će Strategija znanosti, obrazovanja i tehnologije uvelike biti usklađena s ciljevima gore navedene Inicijative Europske komisije.

Budući da je Europska komisija pokrenula web portal „Open Education Europa“ (<http://openeducationeuropa.eu/hr>) u rujnu 2013. godine, kao ključni forum za istraživanje promjena i inovacija u obrazovanju, pozivaju se sve hrvatske obrazovne institucije da se aktivno uključe i podijele svoje otvorene obrazovne sadržaje putem istoga. Sadržaj web portala dostupan je na jezicima svih članica Europske Unije, pa tako i na hrvatskom, a na njemu se nalaze besplatni materijali koji nisu ograničeni autorskim pravima i koje možete koristiti pri digitalnom poučavanju i u učenju.



Budući da je trenutačno više od 38. 000 registriranih korisnika i da u prosjeku navedeni portal broji više od 55. 000 posjeta na mjesec, mišljenja smo da je „Open Education Europa“ dinamična platforma koja ima korisne alate za komunikaciju, dijeljenje i rasprave.

Europska komisija pokrenula je i održava gore navedenu mrežnu stranicu kako bi javnosti učinila dostupnijima informacije o njenim inicijativama i politikama Europske unije u cjelini.

S obzirom na sve navedeno, molim Vas da o svemu navedenome obavijestite Vaše nastavnike i učenike Vaše škole da se prijave i koriste sadržaje navedenoga web portala te da, aktivnim sudjelovanjem u tematskim raspravama, doprinose razvoju sadržaja dostupnih posredstvom navedene mreže, a samim time i digitalnoj pismenosti svih uključenih korisnika.

S poštovanjem,

The seal is circular with the text "REPUBLIKA HRVATSKA" at the top, "MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA" around the bottom, and "ZAGREB" in the center. A coat of arms is also present.  
**POMOĆNICA MINISTRA**  
*Sabina Glasovac*  
**Sabina Glasovac, prof.**

Dostaviti:

- 1) Naslovu
- 2) Pismohrani, ovdje

